
 

о назначении административного наказания по делу

об административном правонарушении №АЗ-14/18

06 февраля 2018 года г. Майкоп

<…>, рассмотрев протокол от 06.02.2018 и материалы дела №АЗ-14/18, возбужденного в
отношении должностного лица - <…>

УСТАНОВИЛ:

Рассмотрение данного дела относится к компетенции заместителя руководителя
Управления Федеральной антимонопольной службы по Республике Адыгея.

Обстоятельства, исключающие производство по делу №АЗ-14/18 не установлены.

Обстоятельства, исключающие возможность рассмотрения данного дела отсутствуют.

Рассмотрение дела об административном правонарушении №АЗ-14/18 осуществлено с
участием <…>.

Заказчиком на официальном сайте единой информационной системы в сфере закупок
zakupki.gov.ru 29.08.2017 размещены извещение и документация на право заключения
контракта на приобретение жилого помещения для обеспечения жильем детей-сирот и
детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся
без попечения родителей, муниципального образования «Город Адыгейск» (извещение
№0176300006717000032). Начальная (максимальная) цена контракта 950 613 руб.

Источник финансирования – Субвенция из республиканского бюджета Республики Адыгея
на обеспечение жильем детей - сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из
числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

В пункте 22 Информационной карты установлено следующее: «Дата окончания срока
предоставления участникам электронного аукциона разъяснений положений документации
об электронном аукционе: (не позднее, чем за три дня до даты окончания срока подачи
заявок на участие в электронном аукционе) –2017 года».

Таким образом, в Аукционной документации Заказчиком не установлена дата окончания
срока предоставления участникам электронного аукциона разъяснений положений
документации об электронном аукционе, что содержит признаки нарушения пункта 11 части
1 статьи 64 Закона о контрактной системе, в соответствии с которой документация об
электронном аукционе наряду с информацией, указанной в извещении о проведении такого
аукциона, должна содержать порядок, даты начала и окончания срока предоставления
участникам такого аукциона разъяснений положений документации о таком аукционе.

Пункт 9.6 Проекта контракта содержит следующее положение: «В случаях и в порядке,
которые определены Правительством Российской Федерации, Заказчик предоставляет
отсрочку уплаты неустоек (штрафов, пеней) и (или) осуществляет списание начисленных
сумм неустоек (штрафов, пеней)».

Между тем, указанное выше положение содержалось в части 6.1 статьи 34 Закона о
контрактной системе, но утратил силу с 1 января 2017 года, согласно Федеральному закону
от 29.12.2015 N390-ФЗ "О внесении изменений в Федеральный закон "О контрактной системе в
сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных
нужд".

Согласно части 1 статьи 96 Закона о контрактной системе заказчиком в извещении об



осуществлении закупки, документации о закупке, проекте контракта, приглашении принять
участие в определении поставщика (подрядчика, исполнителя) закрытым способом должно
быть установлено требование обеспечения исполнения контракта.

Между тем, в Проекте контракта отсутствует размер обеспечения исполнения Контракта,
следовательно, действия Заказчика, не установившего в Проекте контракта надлежащим
образом размер обеспечения исполнения Контракта содержатся признаки нарушения
часть 1 статьи 96 Закона о контрактной системе.

Указанные нарушения Закона контрактной системе содержат в действиях Заказчика
признаки административного правонарушения, ответственность за которое предусмотрена
частью 4.2 статьи 7.30 Кодекса Российской Федерации об административных
правонарушениях (далее – КоАП РФ) согласно которой утверждение конкурсной
документации, документации об аукционе, документации о проведении запроса
предложений, определение содержания извещения о проведении запроса котировок с
нарушением требований, предусмотренных законодательством Российской Федерации о
контрактной системе в сфере закупок, за исключением случаев, предусмотренных частями 4
и 4.1 настоящей статьи, - влечет наложение административного штрафа на должностных лиц
в размере трех тысяч рублей.

Согласно представленной Администрацией МО «Красногвардейское сельское поселение»
(исх. №01.16-71 от 19.01.2017) ответственным за утверждение аукционной документации с
нарушением требований, предусмотренных законодательством Российской Федерации о
контрактной системе в сфере закупок является <…>».

Согласно примечанию к статье 2.4 КоАП РФ лица, осуществляющие функции члена комиссии
по осуществлению закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и
муниципальных нужд, контрактные управляющие, работник контрактной службы,
совершившие административные правонарушения, предусмотренные статьями 7.29 - 7.32
настоящего Кодекса, несут административную ответственность как должностные лица.

Таким образом, в действиях <…>., по утверждению Аукционной документации с нарушением
требований, предусмотренных законодательством Российской Федерации о контрактной
системе в сфере закупок, содержится состав административного правонарушения,
предусмотренного частью 4.2 статьи 7.30 КоАП РФ.

Временем совершения административного правонарушения является – 28.08.2017.

Местом совершения административного правонарушения является – администрации
муниципального образования «Город Адыгейск».

Обстоятельства, смягчающие административную ответственность, определенные статьей
4.2 КоАП РФ при рассмотрении дела не установлены.

Обстоятельства, отягчающие административную ответственность, определенные статьей 4.3
КоАП РФ при рассмотрении дела не установлены.

Обстоятельства, свидетельствующие о малозначительности совершенного
административного правонарушения, должностным лицом, уполномоченным на
рассмотрение дела об административном правонарушении, не выявлены.

Руководствуясь статьей 23.66, статьей 29.9, а также частью 4.2 статьи 7.30 Кодекса
Российской Федерации об административных правонарушениях

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Признать должностное лицо – <…>, виновной в утверждении Аукционной документации с
нарушением требований пункта 11 части 1 статьи 64 и часть 1 статьи 96 Закона о



контрактной системе, что предусматривает ответственность по части 4.2 статьи 7.30 КоАП РФ.

В соответствии с частью 4.2 статьи 7.30 Кодекса Российской Федерации об
административных правонарушениях утверждение документации об аукционе, с
нарушением требований, предусмотренных законодательством Российской Федерации о
контрактной системе в сфере закупок, - влечет наложение административного штрафа на
должностных лиц в размере трех тысяч рублей.

2. Наложить на должностное лицо – <…>, штраф в размере 3 000 (Трех тысяч) рублей.

В соответствии с частью 1 статьи 32.2 КоАП РФ штраф должен быть уплачен не позднее 60
дней со дня вступления постановления о наложении штрафа в законную силу либо со дня
истечения срока отсрочки или срока рассрочки, предусмотренных статьей 31.5 КоАП.

В соответствии с частью 5 статьи 3.5 КоАП РФ сумма административного штрафа подлежит
зачислению в бюджет в полном объеме.

В соответствии с частью 1 статьи 30.1 и статьей 30.3 КоАП РФ постановление по делу об
административном правонарушении может быть обжаловано в вышестоящий орган,
вышестоящему должностному лицу либо в районный суд по месту рассмотрения дела в
течение 10 дней со дня вручения или получения копии постановления.

Согласно части 1 статьи 31.1 КоАП РФ постановление по делу об административном
правонарушении вступает в законную силу после истечения срока, установленного для
обжалования постановления по делу об административном правонарушении, если
указанное постановление не было обжаловано или опротестовано.

Согласно пункту 6 части 1 статьи 46 Бюджетного кодекса Российской Федерации штрафы
подлежат зачислению в соответствующие бюджеты: за нарушение законодательства о
размещении заказов при размещении заказов для нужд Российской Федерации - в
федеральный бюджет, для нужд субъектов Российской Федерации - в бюджеты субъектов
Российской Федерации, для нужд муниципальных образований – в бюджеты муниципальных
образований и.т.д.

Реквизиты для уплаты штрафа в бюджет:

Управление Федерального казначейства МФРФ по РА (Адыгейское УФАС России)

ИНН - 0105019739

КПП - 010501001

ОКТМО -79703000

БИК - 047908001

Р/сч -40101810100000010003, ГРКЦ НБ Республика Адыгея Банка России г.Майкоп

Код - 161 116 33040 04 6000 140

УИН - 16147020600001100907

Согласно части 1 статьи 20.25 КоАП неуплата административного штрафа в срок влечет
наложение административного штрафа в двукратном размере суммы не уплаченного
административного штрафа.

В соответствии с Федеральным законом от 02.10.2007 N 229-ФЗ "Об исполнительном
производстве" в случае неуплаты административного штрафа в установленный законом
срок, УФАС России направляет материалы дела об административном правонарушении в
Федеральную службу судебных приставов.




